



40 DANA ZA ŽIVOT

40. dan, 13. 4. 2025.

Nakana:

Molimo kako bismo nosili svjetlo Kristovo kamo god krenemo.

Sveto pismo:

Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeci ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!« (Mt 28, 19 - 20)

Razmatranje:

„Imate još nekoliko dana da odlučite hoćete li prekinuti trudnoću.“ Težinu i bol tih riječi nisam u potpunosti shvaćala do trenutka kad mi osobno na jednom pregledu, više puta nisu izrečene.

Koja okrutnost čovjeka da se tako igra sa životom i uzima si za pravo postavljati granice do kada i u kojim situacijama će odlučiti okončati život. S kojom lakoćom izrečene riječi koje do suza zabole buduću majku, više nego procijenjena dijagnoza.

2015. godine, nakon dva sina, ostala sam trudna po treći put. Otišla sam na prvi pregled kad sam već bila trudna oko dva mjeseca. To je bio moj prvi pregled kod nove ginekologice koju sam zbog mjesta stanovanja promijenila. Pregled je trajao jako kratko. Srce kuca. I to je to.

Njezine riječi bile su - neću vam sada raditi detaljan pregled niti izdati trudničku knjižicu.

Detaljan pregled imati ćete kada napravite tripl test. Ali ja ne želim tripl test i svejedno mi je za dijagnoze, ovo dijete će se roditi bez obzira na testove rekla sam. Napravite taj pregled, to je potrebno za detaljnije mjere, bila je uporna doktorica. Ali ne želim, rekoh. Ja ću vama ispisati uputnicu pa se možda još predomislite. I dobijem uputnicu na papiru. Prva odluka koju sam donijela kad sam izašla iz ordinacije je da mijenjam ginekologicu. I to sam napravila. Kako nije nigdje zabilježeno da sam trudna i nisam imala nikakve informacije uz prvi pregled otišla sam obaviti test računajući tamo će mi obaviti detaljan UZV i biti ću mirna da je sve u redu. UZV je bio detaljan, u

tom trenutku sve je bilo ok. Na tom pregledu saznali smo i da čekamo trećeg dečkić.

Kad je stigao test, pregled sam obavila kod nove ginekologice. Kemijski nalaz pokazao je da je mogućnost za Edwardsov sindrom 1:100. Normalna predviđanja za taj sindrom po njima su bila 1:10000. Doktorica me hitno poslala na Sveti Duh. Tamo su mi rekli da je to težak sindrom. Dijete se može roditi kao biljka ili sa samo manjim problemima dišnog sustava koji može biti operativno riješen nakon rođenja. U trenutku kad se rodi saznat ćete ima li dijete sindrom, ako zaplače u trenutku rođenja svojim plućima vjerojatno je sve u redu. Mogla sam saznati i tada u trudnoći ako napravim amniocentezu koju sam odmah odbila. Svaki slijedeći pregled bio je težak. Kemijski rezultat pratio je i fizički jer omjer razvoja pojedinih dijelova tijela bebe nije bio (po njihovim mjerilima) normalan. Glava je bila dosta veća od tijela što je moglo upućivati na Edwardsov sindrom. Bila je to psihički teška trudnoća. Prolazili smo je u obitelji zajedno, u molitvi pokušavajući u miru dočekati rođenje našeg dečkića. U srednjoj školi znala sam odlaziti u Specijalnu dječju bolnicu u Bistri i teško mi je bilo prihvatiti da ćemo i mi možda imati jedno dijete sa sličnim problemima. Bio je to moj najteži porod. Kada je napokon došao na ovaj svijet toliko je jako zaplakao, glasom koji se orio prostorijom i šire, da je i mene prepao. Zdrav. Glasan. Borben. Marko. I dan danas takav. U naše živote donio je velik blagoslov i novi duhovni zamah koji nam je bio potreban.

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuč, svojemu nas Sinu izruči. Amen.